HYUNDAI VELOSTER
Aptukyn:Crans 111.02328.1 Kaprep «u KINN

Kysos: Bce
Moa ebinycka: 2012-
O6nem agsurarensa: 1,6

Tun KNN: Bece

COCTAB KPENEXA
TR CFUT T ] TF e | R L e 4 Wr.
2 BONT MBYI0. v s it s e iea 4 Wr.
[ o e T R A 4 Wr.
4t ujaﬁsa sltlitlI‘iIltliiillil.&lltlltllltli 4mTI
5. NNaiika zaknaaHas M8x50/10......... 2 Wr.
6. KpoHwreilin nesuili..........ccvnnveee... 1 Wr.
7. KPOHWTEWH NPaBblf...cu.vvivniinninnas 1 Wr.

MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE

1. OTKpYTUTL 4 WTaTHbLIX HONTa KpenneHus yweu
NNACTUKOBOIro NbiJibHKUK2.

2. YCTAaHOBUTL HA UX MECTa KPOKWTEHHL, HAAETL
NNacTUKOBLIE YK O6PaTHO W 32KpenuTh 6onTaMu M6x30.
3. Beipe3ars OTEEPCTUR B NNACTUKOBOM NbINBHUKE NO

YCTAHOBNCHHLIM KPOHWTEIIHAM.

KpoHwTedn neesi

KpoHWwTedH npassii

3awura \

Bonr M&x30
Waikéa 6

\ Bont M8x30

Waiba 8

By

Faéka aaknanuas MB8x50/10

BonT M8x30 /’J‘

Wanrba 8

5. Haaets 331HKIO Y3aCTh 33aWKTH H3 YCTAHOBRNEHHBLIE BONTHI
M8x30, nepegH O HYacCTh 3aWKUTE KPENUTh K YCTAHOBNIEHHBIM
KPOHWTEHH2ZM 4Yepe3 BbIPE3aHHLIC OTBEPCTUA B NNACTUKOBOM
neinbHUke 6GonTamu M8x30.

6. 3araHyTe BCce pe3dsbosbie coeguuenus (M10-50 Hum,
M8-30 HM, M6-10 HM). UCNONLBOBAHUE NKEBMOUHCTPYMEHTA

4. YCTaHOBUTHL raitku 3aknanusie MBx50/10 & oTREpCTUR] 3anpelleHo.

3aAHEN 4acTu NOAPAMHUKE U BKPYTUTL B Hux Bontel M8x30
Ha HEecKonsko 060POTOR.



